	
	
	



2024年12月18日最新更新

蒙郡食品雜貨計劃(MC Groceries Program)
常見問題

計劃簡介

什麼是蒙郡食品雜貨計劃？

蒙郡食品雜貨計劃將透過與Instacart新鮮基金[footnoteRef:2]合作，提供網上購買生鮮及易儲存食品的福利，並可選擇送貨到府或於當地零售商處取貨。這項福利是一種購買某些特定類別的線上食品雜貨的補助金。符合資格的家庭每月可為家中每名0-18歲的孩子領取100美元的福利，每家最多可領取400美元。 [2: 新鮮基金(Fresh Funds)是食品雜貨配送公司Instacart的一項服務計劃，它允許接受服務者使用補助金購買特定的食品雜貨，例如新鮮和冷凍的農產品。] 


這是蒙哥馬利郡糧食系統韌性辦公室(Office of Food Systems Resilience, OFSR)和蒙哥馬利郡衛生與公眾服務部(Department of Health and Human Services, DHHS)合作開展的一項新計劃，旨在保障居住在蒙哥馬利郡兒童的糧食安全和取得管道。蒙哥馬利郡議會(Montgomery County Council)於2023年12月通過第#24-37號特別撥款(Special Appropriation)批准為該計劃提供180萬美元的資金，以資助實施《消除兒童飢餓戰略計劃》(Strategic Plan to End Childhood Hunger)中的建議。

誰可以參加這個計劃？

想要預先核定符合參加該計劃的條件，家庭必須：
· [bookmark: _Int_1KbdcOV4]在計劃提供期間一直居住在蒙哥馬利郡;
· [bookmark: _Int_aOWkkL5F]至少有一名18歲以下的孩子；
· 並未透過補充營養援助計劃(Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP)獲得福利；
· 收入低於聯邦貧困線(Federal Poverty Level)的400%(例如，4口之家年收入低於124,000美元)

計劃參與者必須：
· 能夠使用備用電子支付方式(例如: 銷賬卡/debit card、信用卡、Google Pay、Apple Pay、PayPal或 Klarna)
· 能夠瀏覽僅提供英文的平台來使用福利
· 同意在參與計劃期間居住在蒙哥馬利郡
· 同意在參加計劃前和計劃後參與問卷調查

到2025年6月底之前，我們都會持續提供名額登記參與計畫，但名額有限。有關申請的詳細資訊，可送電子郵件mcgroceries@montgomerycountymd.gov或致電240-777-4141聯繫 DHHS的引導員團隊。引導員的服務時間為週一至週五上午8:00至下午4:30，在全郡各處設有辦公地點。

這個計劃會持續多久？

該計劃的資金可支助大約6個月的福利使用，並有可能延長。我們預計計劃福利可持續至2025年6月底。

參與家庭將收到多少錢？

參與家庭中每個18歲以下符合資格的孩子每月將收到100美元，每家最多可收到400美元。

關於Instacart新鮮基金：
 

如何透過該計劃兌換福利？

加入該計劃後，家庭將收到有關如何建立Instacart新鮮基金帳戶的說明。參與家庭將獲得可在Instacart帳戶上兌換的美元等價儲值，可用這些儲值於Instacart網站或應用程式平台購買食品。戶長將收到一個獨特的代碼，他們可以使用該代碼透過Instacart新鮮基金帳戶進行兌換，即可使用該計劃為其家庭提供的每月福利額度。資金將在每月15日或下一個工作日自動加值到帳戶中(每名符合資格的兒童每月總計100美元，每家最多400美元)。

參與者必須提供一個替代付款方式作為備用付款選項，才能啟動Instacart新鮮基金帳戶。Instacart新鮮基金接受銷賬卡、信用卡、Google Pay、Apple Pay、PayPal 或 Klarna。

透過該計劃可以購買哪些商品？

家庭將能夠從參與Instacart服務的零售商處購買特定的食品和飲料。符合新鮮基金條件的商品會標有"Fresh Funds"(新鮮資金)的圖標。對於購買的任何不符合新鮮基金條件的商品，將透過用戶的備用付款方式收費。

家庭如何收到使用新鮮基金在Instacart上購買的食品？

根據所選的零售商，家庭將能夠選擇送貨到府(delivery)或到店取貨(pick-up)。
· 如果參與者選擇送貨選項，Instacart會將訂單分配給代客購物員。該購物員將前往食品超市為計劃參與者購買訂單上的商品，然後在選定的送貨時間範圍內將其送到帳戶上列出的送貨地址。
· 如果參與者選擇取貨選項，零售商會將訂單購買的食品備妥，參與者必須在所選時間範圍內從零售商處取貨。

根據零售商和供應情況，訂單可以在當天下達和接收，也可以提前幾天預定。

請注意，新鮮基金儲值僅供參與該計劃的家庭使用。送貨只能送到在註冊時提供給蒙哥馬利郡DHHS的地址。

哪些零售商參與了該計劃？

參與者可以使用此計劃從Instacart平台上列出的任何當地零售商處購買適用新鮮基金的商品。參與者在建立帳戶時需輸入他們的首選送貨地址，系統會依此顯示可選擇的零售商列表。


	
	
	



